

第 44 屆社員周年會議

聖若翰儲蓄互助社董事會定於**九月十一日(星期日)下午四時**假本堂舉行第 44 屆社員周年會議，周年會議內容包括聽取一年來社務報告、註冊官審查報告，省覽

- (1) 2010 年 8 月 1 日至 2011 年 7 月 31 日之財務結算報告，
- (2) 選舉下屆董事會及委員，
- (3) 決定股息及商討其他社務。

懇請屆時撥冗參加，共策社務。

鑒於當日為中秋前夕，為免影響大家與家人歡渡佳節，周年聚餐另定於 9 月 16 日(星期五)晚上七時於官塘馬蹄徑 5 號富年華酒樓舉行，8 月 29 日前每位餐費只收 130 元，8 月 30 日開始每位 140 元，有關詳情可在主日上午九時至十二時到辦事處向司庫查詢及報名。

儲社職能才藝証書第二期課程



已於七月五日如期開課，駱鏗祥神父親臨致辭：上水基督之母堂及深水埗聖老楞佐堂社長均有出席支持。七名學員，包括藍田聖愛德華堂愛德儲蓄互助社董事會秘書。

八月十六日駱神父主講「從基督精神看儲蓄互助運動」，潘緒光先生為課程介紹聖經的相關章節。





6月25日主保瞻禮，恭賀方少英之令公子徐慶唐領堅振，近50位社員參加聚餐，多位獲獎。





左：禮儀諸事問講座

由恩保德神父主持，竟然與來自荃灣聖母領報堂的姊妹不期而遇，感謝天主，也感謝禮儀組。

下：駱鏗祥神父晉鐸 40 周年感恩祭於 8 月 14 日舉行，林婉華、陳世鵬、盧惠楠代表出席。



生日會和活石釋奧團的聚會歡迎訪客，所以不時都有新面孔。



愛德行動獲表揚

25...說來不算多，但亦不算少

捐錢，對很多人來說，不困難，只有慷慨的心，隨時可實行，但想成功地捐血，有時倒不容易，我曾多次被拒絕，因血色素未達標，需要兩星期後再試。

所以每次被接受，我都很感謝上主賜我健康身體，然後會想到下次仍會如今次般幸運。明天會發生什麼變化，唯有交托上主的安排。



六月有幸獲紅十字會邀請出席週年頒獎典禮以表揚捐血達 25 次之捐血人士，由醫院管理局行政總裁梁栢賢醫生頒發，同組與聖瑪加利堂的修女合照。

席間有位獨臂男士分享捐了 450 次及寶血會錢淑梅修女，已捐了 53 次的分享，令人感動難忘。

試想用“家家有求”的心態，立即行動，每次只捐 300cc，但回報的恩典是無限的，施比受更有福！（儲蓄互助社社員 Ada Wong）



堂區社聯席會議

下次(第九次)會議日期將於九月十日(星期六)下午四時於藍田聖愛德華堂舉行。歡迎教友出席。

「三點鐘茶座」

第一次聚會進行非常順利，第二次聚會將於九月十二日下午進行，歡迎關心和我們透過儲蓄互助運動以完善愛德服務的教友參加。

社務狀況簡報(社員人數和資產)截至 2011 年 6 月份：

社員：108 人

股金結餘：HK48 萬餘元。

社員平均存款：\$4 千餘元

股息率：年息 0.4% (預料)

貸款最高上限：5 萬。

還款期：最長為三十個月

社長專欄

如果「快樂不知時日過」這句說話是成立的話，今年應當過得很快樂；因為才開始啓動，又是社員周年會議的時候了。

隨著辦公環境的改變，雖然有些教友似乎仍未適應，事實上得到神師的指導，堂區的支持，幹事們都滿意改變之後的安排。

教友年使我們反思，得到深刻醒悟，堂區主保和善會主保對我們的影響，今年的主保瞻禮有 40 席，經儲社購票的就有 4 席，有一席並不是社員而是未有加入善會或信仰團體的教友。希望可以為大家做多一點。

七月開課的「職能才藝證書課程」即將考試了，感謝駱神父為大家面授機宜，再次提醒大家；反思及祈禱，參與感恩祭的重要和效益。同樣的課程兩年前也辦過，今次卻是以教友團體的身份進行的，心理和實務上都很踏實。

我們的信仰伙伴「活石釋奧團」建立了自己的網頁，<http://livingstonebcc.com>。5 月底試行至今已有 266 人次瀏覽，歡迎提供建設性的意見。

聖若翰儲蓄互助社

電話：8206 3788 堂區電話：2344 6997

電郵：stjncu@culhk.org

網頁：<http://stjncu.com>

神師：本堂主任司鐸 駱鏗祥神父

董事會(2010/2011)

社長：黎耀民(8206 1388)

副社長：李慧儀(6703 6842)

司庫兼教育委員會主席：林婉華(9835 0897)

教育委員會副主席(推廣)：方佩珊(90492051)

辦公時間：

— 每主日上午九時至中午

— 逢星期三晚上七時半至九時

儲社講座於本堂 413 課室：

每月第三主日上午九時及

十時(每場三十分鐘)。

(歡迎查詢及預約)

副主席(活動)：黃嘉樂(61306631)